

■两年前,卖房卖车携妻到贵州支教

■两年后,带着山区孩子来九江上学

■他承担了15个孩子的一切费用

■期望通过教育改变孩子的命运

# 深情支教



支教志愿者们希望通过自己的努力,改变山区孩子的命运(资料图片)

贵州与江西远隔千山万水,但江西九江汉子周玉阳的爱心却与15个贵州山区孩子紧紧连在一起。今年夏天,结束在贵州赫章县兴发乡石板村两年支教生活后,周玉阳带着班上15个孩子返回老家九江县江洲镇上初中,期望通过教育改变他们的命运。

## 承担15个孩子的费用

10月24日,记者到达江洲镇私立学校团洲中学时,周玉阳正在给七年级的学生上英语课,15个从贵州山区来的孩子正与班上其他同学一道听课。这15个孩子中有11个彝族孩子,4个汉族孩子。1998年出生的彝族女孩陈荣玲告诉记者:“这里学习环境非常好,我一定好好学习,长大后做个对社会有用的人。”

周玉阳告诉记者:“这15个孩子,家里都非常贫穷,如果我不带到九江上学,就会辍学。来九江后,我承担他们的一切费用,他们家长也放心。”

## 卖房卖车到贵州支教

去贵州支教前,在深圳工作的周玉阳还曾在汶川地震后,带着妻子去灾区当志愿者,一直到2008年底才返回深圳。2010年3月,周玉阳获悉贵州一些山区小学缺少老师后,就主动联系支教,并卖掉了深圳的房子和汽车,带着妻子到贵州赫章县兴发乡石板村教学点支教。

石板村位于大山深处,由于闭塞和贫困,很少有老师愿意来这里工作,石板村教学点只有一至四年级,读完四年级就得去集

镇上学,多数孩子从此辍学。周玉阳到了石板村后,提出办五年级,并逐户动员辍学多年的孩子重返学校。经过多日奔波,他动员了15个孩子上五年级,5年后就读六年级。他一人承担了15个孩子的教学任务。他的妻子则负责对女生的生活、心理辅导。

## 把山区孩子当亲生儿女

今年上半年,15个孩子完成了六年级的学业,要升入初中。然而,3个多小时的山路横亘在石板村与兴发乡集镇之间,让孩子们上初中的梦想难以实现。

“怎么办?如果就此放弃,两年支教的心血几乎白费。而要说服家长们把孩子送到集镇上中学,那几乎是不可能的事情。”经过思考,他想把15个孩子带到自己

的老家上中学,自己承担他们的一切费用。他的想法得到了妻子和父母的支持。

8月22日,周玉阳和妻子带着15个孩子来到九江县江洲镇,安排在团洲中学上学。为了方便照料,他也在团洲中学教英语、美术等课程,月工资1000元。

为了让孩子们感受家庭的温暖,他买了10辆自行车,每到周五下午,他就带着孩子们骑车去他老家吃住。周玉阳告诉记者:“这些孩子远离父母,我把他们当作自己的儿女。”

周玉阳的善举得到了亲朋好友的支持,他们纷纷捐款捐物。尽管15个孩子一年至少需要七八万元开支,但他决心资助这些孩子完成学业,帮助他们演绎美好人生。 据《江西日报》

## 又一北斗卫星升空 16颗卫星将组网运行

据新华社西昌10月25日电(记者刘澍)10月25日23时33分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号丙运载火箭,成功将一颗北斗导航卫星发射升空并送入预定转移轨道。

这是一颗地球静止轨道卫星,将与先期发射的15颗北斗导航卫星组网运行,形成区域服务能力。根据计划,北斗卫星导航系统将于明年初向亚太大部分地区提供正式服务。

北斗卫星导航系统是我国独立发展、自主运行,并与世界其他卫星导航系统兼容互用的全球卫星导航系统。系统除了能够提供高精度、高可靠的定位、导航和授时服务外,还具备短报文通信、差分服务和完好性服务特色。

## 世界海拔最高 珠穆朗玛国家公园挂牌

据新华社拉萨10月26日电(记者张京品 许万虎)世界海拔最高的国家公园珠穆朗玛国家公园26日正式挂牌。至此,西藏形成了珠穆朗玛、雅鲁藏布大峡谷和纳木错三大国家公园。

建成后的珠穆朗玛国家公园位于西藏自治区西南与尼泊尔交界处,覆盖西藏自治区日喀则地区定日、吉隆等6县,总面积7.8万平方公里;包括嘎玛沟、吉隆沟两条生态谷地;珠穆朗玛峰、希夏邦玛峰、卓奥友峰等5座海拔8000米以上的高峰和10余座海拔7000米以上的山峰,以及绒布冰川等众多冰川和拉孜(县)民俗文化旅游园区、拉孜锡钦温泉景区、樟木雪峰岗森林生态旅游景区等。



## 3 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国历史上无特效药的历史。

露明首乌汁从肝

肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒  
快团订购热线:400-025-9077

## 同仁堂秘制配方 变身美胸皇后

同仁堂研究发现,乳桃生物乳活素,能激发女性自身分泌雌激素,使女性乳房获得第二次发育。根据这一原理研制的同仁堂丰胸贴可以给女性补充青春发育所需养料,扁平下垂的胸部变得丰满挺拔!丰胸效果持续长久且完全没有副作用。

胸大了!腰细了!皮肤好了!  
很多女性使用【同仁堂魔力丰胸

贴】一段时间后,不仅胸部完美挺拔,同时身体曲线毕露,皮肤也变好了。这个神奇的【同仁堂魔力丰胸贴】已成爱美女性的秘密武器。它对家族性、先天性乳房扁平小和哺乳期萎缩、下垂、松弛、外扩尤其有效,一个周期就能增长6-9公分,又具美容驻颜功效,简直就是女人的法宝!

快团订购热线:400-025-9077



## 补肾三年 不如吃条蛇鞭



蛇鞭,补元气,壮元阳的效果十分了得,主要能活化肾及男性器官的微血管。比如神疲乏力,阴囊潮湿,腰酸酸软,夜尿频繁,脱发等有显著效果。

“蛇三宝”原蛇鞭胶囊,采用蝮蛇、乌梢蛇、赤链蛇等健康活蛇蛇鞭配以冬虫夏草、龟板胶等多种纯天然名贵药材,采用国际先进的低温粉碎工艺灌装

而成,每一粒蛇三宝蛇鞭胶囊都保持了原蛇鞭的活性,有效成分能在5分钟内被人体完全吸收,一粒蛇三宝蛇鞭胶囊相当于吃3条普通活蛇蛇鞭。很多人吃完蛇三宝蛇鞭胶囊几天后,男性功能障碍问题逐渐好转,精、气、神饱满。接着尿频、尿急等前列腺问题明显减轻,精神好了,不容易疲劳,浑身上下总有使不完的劲。相比同类产品,蛇鞭胶囊有其他补肾产品无法超越的功效,更加安全可靠,品质过硬,无任何不良反应。

快团订购热线:400-025-9077

## 巧祛眼袋

### 法国“液体手术刀”消纹祛眼袋

同医堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对睡眠后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,排出积存眼液,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没,终身不反弹!

### 轻轻一抹 年轻10岁

1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一

般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3、不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性、顽固性、老年性、偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈,鱼尾纹,眼周纹。团购优惠:买2盒赠1盒  
快团订购热线:400-025-9077



法国同医堂 新一代加强型

## 1 精油治失眠 安睡到天亮



红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平复心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提取,是专门治疗失眠的复方调和精油。

### 三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何

西药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

快团订购热线:400-025-9077

## 冬虫夏草,史上低价

【西藏冬虫夏草】采用超低温超微粉碎壁粉碎技术,成功解决虫草吸收不完全的问题,经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了3倍,以前一天需要吸收40元的虫草,现在只需花10多元就能达到同样吸收率,降低了成本,也为患者减轻了负担。

一般情况下,吃两三天冬虫夏草,血液循环顺畅,毒素开始分解;五六天,失眠患者明显睡的时间长了,睡得踏实了。免疫力低的患者也感觉到抵抗力提高了,不易感冒生病了。十天左右,睡觉踏实,浑身有劲,头脑清楚,不起

夜了;尿频、尿急没有了……据临床试验和很多消费者服用后反映:连续不间断服用6个月,身体阴阳平衡。气血畅通了,全身的毛病都得到了改善,更有众多“返老还童”的表现。

很多中老年人退休后收入不多,一旦多病缠身,治疗动辄就是上万块,青藏冬虫夏草服用6个月也才花费千把块钱,得到的却是健康和长寿,确实是个不错的选择!

快团订购热线:400-025-9077

